
MONTAGEANWEISUNGEN

INfgb027V01_DE

341-035

WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER 
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN

* Geeignet für Kinder im Alter von 36-72 Monate; Max. Gewicht: 35 kg.

RENNWAGEN



1. Dieses produkt sollte nur von kindern im alter von 3-6 jahren 
verwendet werden, da das maximale tragegewicht 35 kg 
beträgt. fahren sie nie mit mehr als einer person, nicht für die 
benutzung durch erwachsene geeignet.

2. Niemals in der nähe von treppen, abschüssigen einfahrten, 
hügeligen straßen, gassen, schwimmbadbereichen, straßen, 
auf gras oder nassen oberflächen oder anderen wasserflächen 
verwenden.

3. Die beaufsichtigung durch erwachsene ist erforderlich.

4. Plastiktüten und kleine lose teile können gefährlich sein, 
halten sie sie von der reichweite von kindern fern. um 
erstickungsgefahr oder verschlucken zu vermeiden.

5. Vor jeder fahrt mit einem spielzeugauto sollten erwachsene die 
schrauben aller teile überprüfen, bitte ziehen sie die 
schraubkappe fest, falls sie sich lockern. alle 
befestigungselemente vor jeder fahrt sichern.

6. Vergewissern sie sich, dass das kind vor jeder fahrt die 
bedienung des gerätes verstanden hat.

7. Tragen sie immer schuhe, knieschoner und handgelenk. 
tragen sie während des reitens immer einen nach örtlicher 
norm zugelassenen helm, wobei der kinnriemen sicher 
befestigt sein muss.

8. Verwenden sie keinen schraubendreher, um die 
verbindungsteile von kunststoff- und stahlrohren zu lösen, und 
schlagen sie nicht gegen das produkt, um verletzungen durch 
zerbrochenen kunststoff bei kindern zu vermeiden.

9. Drücken sie nicht auf das produkt und ziehen/ziehen sie keine 
gegenstände mit dem produkt.

10. Nicht für stunts oder sprünge verwenden.

11. Fahren sie mit dem produkt nicht in der dämmerung, bei 
nacht oder bei eingeschränkter sicht.

12. Dieses paket enthält nur kleinteile für den zusammenbau 
durch erwachsene.

13. Halten sie stets die örtlichen gesetze und vorschriften ein.

WARNUNGEN:



KETTE FESTZIEHEN

MUTTER 
LOESEN

WENN SICH DIE KETTE LÖST
* Entfernen sie bitte die schwarze plastikabdeckung unter dem rahmen, 

indem sie die kreuzschlitzschrauben lösen.

* Lösen sie die muttern der pedalhalterung um eine umdrehung.

* Schieben sie den pedalbügel nach vorne, um die kette zu spannen.

* Tighten die muttern der pedalhalterung lösen.

* Setzen sie die kunststoffabdeckung wieder auf und setzen sie die 
kreuzschlitzschrauben ein.

Werkzeug

Werkzeuge nicht im Lieferumfang 
enthalten

K 3J 2I 1

E 2

D 14C 8B 8A 1

H 2G 4F 4

M8 M5 M5 Φ5

M5*50 M5*45 M5*20

Φ8 Φ8 M4*16

Vorinstalliert

Vorinstalliert

Vorinstalliert Vorinstalliert



02

01



Bitte weichen Sie 
den Gummi nicht in 
Wasser ein, wenn Sie 
das Produkt nicht 
häufig verwenden.

DAS LENKRAD IN HEIßEM 
WASSER EINWEICHEN(60), 
WENN ES KAUM BENUTZT 
WIRD

03

04

Vorinstalliert



MANIGLIA FRENO:
AGISCE SUI BORDI DELLE RUOTE 
POSTERIORI

05

06

EINSTELLBARER SITZ ZWEI-GANG-GETRIEBE HEBEL:
a: PEDAL-KUPPLUNG
b:FREIRADKUPPLUNG



07




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8

